

迪士尼童装只卖二三十元?

夫妻网购“授权证”找人代工,售假20万余件金额1600余万元

“正版授权”“促销打折”……平时动辄几百元的迪士尼童装,如今在网购平台上仅需花二三十元即可入手,防伪标、吊牌更是一应俱全,图片“真假难辨”,价格“美丽动人”,顾客心动下单购买到手,才发现竟然“货不对板”!

近日,家住浦东的王女士来到浦东公安分局江镇派出所报案,自称在网上买的迪士尼童装疑似假冒。

接到报警后,浦东分局经侦支队立即会同惠南公安处、江镇派出所成立专案组。经过对近期接报的多起类似案件梳理研判,警方发现这背后是一个制售假冒迪士尼童装的犯罪团伙。

根据排摸线索,专案组成功锁定多名犯罪嫌疑人,捣毁位于河南省商丘市、上海市松江区的制售假冒窝点两处,抓获犯罪嫌疑人朱某俊、张某磊等5人。现场查获各类

假冒知名品牌童装20万余件,涉案销售金额达1600余万元。

据调查,犯罪嫌疑人朱某俊和妻子车某在上海做童装生意已有好几年,2021年后,公司因调整搬到了外省。有次顾客询问是否有迪士尼品牌的衣服,眼见有现成的市场需求,两人找到了好友鄞某,三人一番合计,有了制售假冒迪士尼童装的心思。

他们随即找到曾有过合作的

张某磊、窦某梅,谎称有品牌授权,希望大家合作赚钱。信以为真的两人很快决定入伙。没有拿到品牌授权的朱某俊和妻子从网上购买了一份“假”授权书,并以此为凭证找到多个代加工厂,对方很快接下了订单,开始生产“假”吊牌、“假”水洗标等部件。

此后,朱某俊和妻子伙同鄞某先后在河南和上海开设了两家服饰商贸公司,河南公司负责这些半

成品的组装、包装和物流,上海公司由鄞某负责线上对外销售非法牟利。

目前,犯罪嫌疑人朱某俊、车某、鄞某3人因假冒注册商标罪已被检察机关批准逮捕,张某磊等2人被依法采取刑事强制措施,浦东警方也将继续对假证及制假售假源头开展进一步调查。

本报记者 潘高峰
通讯员 朱佳杰

沪首个以全国劳模命名的法援工作室7年来零投诉 为职工挽回经济损失1亿多元

本报讯(记者 江跃中)普陀区“朱雪芹职工法援工作室”7周年主题活动暨职工维权专家论坛,近日在普陀区党群服务中心举行。记者从会上获悉,上海首个以全国劳模命名的职工法律援助工作室——普陀区“朱雪芹职工法援工作室”成立7年来,共接待来电来访1.6万多人次,提供代书、参与调解、代理仲裁诉讼5500多件,为职工挽回经济损失高达1亿多元,并始终保持“零投诉”“零争议”。

朱雪芹是全国劳动模范、上海市总工会兼职副主席、朱雪芹职工法律援助工作室负责人。2016年,普陀区总工会推出了职工维权品牌项目“朱雪芹职工法律援助工作室”,深入一线参与

劳动争议的预防调处工作,融入区域劳动争议预防调处大格局,进一步拓展履职空间,提升职工维权工作的实效,彰显了“普陀特色”“工会特点”,坚持定期接待,提供无偿的协商调解服务,受到职工特别是农民工群体的广泛关注和信任。

马女士是外来从业人员,2018年9月12日进入上海某技术公司工作,担任软件测试工程师一职。入职当天,公司与其签订了3年期的劳动合同。

2019年3月1日,公司总经理助理林先生突然告知全体员工“2019年2月份工资暂时不予发放”的公司决定。当天下午,林先生找到马女士,与其协商解除劳动合同事宜,林先生表示,

公司决定先与部分员工之间协商提前解除劳动合同。

马女士考虑到公司的实际状况,即便继续工作,也有可能一直没有工资,于是决定同意与公司之间协商解除劳动合同,公司明确表示,会及时向她支付拖欠的工资。

离职后,马女士始终没找到工作,而公司许诺支付的工资也一直未兑现,便来到朱雪芹职工法律援助工作室寻求帮助,工作室的老师审核了她提供的材料后,决定为她提供法律援助。接到指派的七方律师事务所律师王余婷,悉心准备材料、收集证据。

经过庭审裁决,公司需向马女士支付拖欠的工资及协商解除劳动合同的经济补偿金4000元。

不离不弃的男友



你讲我听

这天,一对情侣小陆和小金找到我,他们一个坚决要对方离开她,一个坚信“爱会创造奇迹”坚决不离开,这是怎么回事呢?

小陆是一名白领,也是社区志愿者,在一次社区活动中,他与小金相识。原来,小金和他在同一商务楼上。那次社区活动是为老人做一餐饭。切菜时,小金不小心伤着了手指,一旁的小陆忙抓住小金流血的手指,用纸巾擦去伤口周围的污水,并叮嘱小金举着手,坐着不要走动。然后他疾步走到一旁的小区卫生站,取来消毒药水、药棉、纱布,仔细为小金上好药,包扎好伤口,就忙别的事去了。

吃饭时,小陆关心地询问小金伤口是否疼痛,并嘱咐她注意事项。小陆的热心让小金对他有了好感,两个人便互留了微信,以后就常互发微信增进了解。小陆的父母正为儿子的婚事犯愁,见到乖巧的小金十分欢喜,盼着小金早日进门。小金的父母得知小陆的为人,更是认准了小陆为未来女婿,督促女儿与小陆确定恋爱关系。

正当两个年轻人沉浸爱河时,一次单位的体检结果,让两人如雷轰顶。原来,小金被查出乳房有一肿块,很有可能是恶性肿瘤。拿着检查报告,小金犹豫是否要告诉小陆,细心的小陆也发现小金情绪低落。追问之下,小金拿出了体检报告。小陆看着报告,一边安慰小金,一边陪小金去三甲医院检查,检查结果确定小金患了恶性肿瘤,医生建议马上手术。小金想到了轻生,以免麻烦亲人。看着病

苦的小金,小陆心里也不是没有想法。但他认为,现在是小金最需要自己的时候,必须用自己的爱来帮助她战胜病魔。他一面安慰小金,一面将小金的病情如实告诉了父母。小陆是独生子,但宽厚的父母对儿子的决定十分支持。为让小金放宽心治疗,小陆又提出双方父母见面,把结婚证领了,给小金莫大的安慰。但小金很冷静,想到小陆年纪轻轻,自己的病是否痊愈、对今后的生活是否有影响,还没有个定数,于是决定离开小陆。小金越是这样,小陆越是坚定自己的做法,见说服不了小金,便约她一起来找我,让我劝劝她。

听了他俩的讲述,我深深被这对情深意长的情侣感动,也为小金处处为他人着想品德敬佩。说实话,两人从外面一路走到我办公室,始终十指紧扣,看得出小金的决定是违心的。我首先问小金:“你真的决定离开小陆吗?”刚才还斩钉截铁说要离开小陆的小金,被我一问,再也控制不住情绪,嚎啕大哭起来。我和小陆一边安慰她,一边分析小金的病情。小金是这次体检查出的肿瘤,应该说尚属早期,治愈的可能性很大。我劝小金,当务之急是做好手术准备,保持乐观的心态,大家携手共同与病魔斗争。

小陆也谈了自己的想法,他准备在小金治病期间,推掉一切应酬,精心照料小金。且自己的父母也表态过,一定会做好后勤保障。有这样深爱的伴侣,有这样善良的准公婆,小金完全可以放下思想包袱,战胜疾病。小金最后接受了我的劝慰,并答应了小陆,办好结婚登记就去动手术。我衷心祝福他们永远健康幸福。 人民调解员 青云

女子深夜潜入商场偷水果 到案后竟称盗窃是为发泄情绪

本报讯(记者 郭剑烽 通讯员 周帆)心情不好就想偷点东西,这是什么荒唐的理由?日前,上海市公安局宝山分局高境派出所抓获一名多次盗窃犯罪嫌疑人,涉案女子因涉嫌盗窃罪被警方依法刑事拘留。

“我店里的水果被偷了三次了,白天补货都来不及!”近日,多

家商户接连向高境派出所报警称店铺内商品被盗。民警通过调阅公共视频监控发现,一女子曾多次在营业结束后进入商场,趁深夜商场无人看管将货架上的果脯、水果等商品放进自己的袋中。

最终,民警在犯罪嫌疑人家中将其抓获。到案后,犯罪嫌疑人顾某对犯罪事实供认不讳。“我

偷东西是想让父母看看如果我是个坏孩子,他们会怎么样。”顾某想要自己创业打拼,父母却认为“朝九晚五”的工作更稳定,顾某遂产生逆反心理。加之近期工作压力大,便通过盗窃发泄情绪。

日前,顾某因涉嫌盗窃罪被宝山警方依法予以刑事拘留,案件仍在进一步审理中。

好心让堂弟父子落户,却因征收成被告

征收问答

市民求助:

钟先生承租的公房被征收了,当他欲领取征收款时,其一家却被堂弟李某及儿子小李告上了法庭。

钟先生的父亲钟老先生20世纪70年代在上海有一套公房(以下简称系争房屋)。钟老先生弟兄二人,1969年1月,钟老先生的弟弟到安徽插队落户,后与当地姑娘结婚,生育了李某。李某8岁时,钟老先生的弟弟不幸因病过世,李某的妈妈改嫁他人。钟老先生看到李某一个人在安徽生活非常困难,非常同情,义无反顾地把李某带回上海,并将其户口报入系争房屋。多年来,李某与钟先生一家生

活在系争房屋中,钟先生一家对李某照顾有加,直至李某结婚。李某婚后生育了儿子小李,小李的户口也报入系争房屋。

2015年5月,钟老先生过世,系争房屋的承租人变更为钟先生。2021年,李某得知系争房屋所在地块将要征收,向钟先生提出要搬回系争房屋居住,被钟先生拒绝。2022年1月,李某、小李擅自搬入系争房屋居住至征收。2022年9月,该地块被纳入征收范围。李某父子提出,钟先生必须承诺他们父子有权分割征收款,并与他们签订征收款分割协议,否则,他们父子不会搬走,更不会配合征收机构将系争房屋拆除。

后征收机构向钟先生下发了《征收补偿决定书》,决定给予系

争房屋征收款共计500余万元,并依据《征收补偿决定书》对系争房屋进行了强制拆除。系争房屋征收时,共有5个人户口在册,即钟先生、钟先生的妻子范某、儿子小钟、李某及其儿子小李。2023年1月,李某及小李将钟先生一家三口告上法庭,要求分得征收款200余万元。

律师解答:

钟先生找到我们咨询。我们在全面了解案情后认为,本案征收款应由被告三人获得,原告无权参与征收款的分割。首先,小李的户口虽然报入系争房屋,但2022年1月之前未在系争房屋实际居住过。2022年1月,李某父子擅自搬入系争房屋居住,没有得到钟先生一家的同意,且至征收时未达到一年的

时间,不符合同住人认定的条件;其次,李某及小李的户口之所以能够报入系争房屋,是钟先生的父亲对李某基于帮助性质的迁入。《上海市高级人民法院公房居住权纠纷研讨会综述》规定:“除回沪知青子女等按政策回沪人员外,承租人或同住人允许无法定监护关系未成年人迁入户口的,一般可认定为属于帮助性质,如允许他人子女为上学之便,将户口迁于公房,一般不应确认他人子女为同住人。”本案中,钟先生的父亲对李某没有抚养的义务,其是出于同情、帮助才将李某的户口迁入。因此,李某父子二人均不应被认定为同住人;再次,从系争房屋的来源看,系争房屋系钟先生的父亲分配所得,李某父子对系争房屋的来源没有任何贡献。

钟先生一家听取了我们对整个案件的分析后,决定聘请我们律师团队代理他们应诉。法院通过审理依法采纳了我们的代理意见,最后判决本案的征收款全部归钟先生一家三人所有,驳回原告李某及小李要求分得征收安置补偿款200万元的全部诉讼请求。

上海市创导律师事务所
(23101200110613587)
闫东方律师执业证号
(13101201010221346)
咨询预约电话:021-61439858
地址:长宁区凯旋路1522号
东方明珠凯旋中心1505室(轨交3号线、4号线、10号线虹桥路站,6号出口右转即到)